

# 王雪——党务工作的践行者

王雪，女，汉族，1994年1月出生，化学学院化学硕1806班学生，本科学历，2017年12月17日加入中国共产党，现为化学学院研总支副书记、化学硕1806党支部书记。该同志在党务工作上任劳任怨、勤奋工作、认真负责，积极主动完成各项党建工作任务，出色地完成了党组织交给的各项工作，为化学学院研究生党总支和化学硕1806党支部党建工作做出了积极贡献，尽到了一名党务工作者应尽的义务。

## 一、坚定理想信念、树立党员形象

作为一名学生党员，王雪同志始终把为人民服务精神印在心里，在研究生入学初始就主动竞选化学硕1806党支部书记，凭借着对党支部工作的热爱和高度的责任感，得到了支部党员的一致认同，成功当选化学硕1806党支部书记。随后，在得知学院研究生党总支需要一名党建助理的消息时，又一马当先地报名申请化学学院研究生党建助理一职。作为一名共产党员，她深知一举一动都会直接或间接的影响到身边同学的工作热情，所以她认真学习了马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想及习近平新时代中国特色社会主义思想，并用这些思想理论来指导自己的学习和党务工作。在学习理论知识的同时，时刻以党员的标准要求自己，同时更注意发挥党员的模范带头作用。在2019年8月份，作为研究生代表参加中国共产党北京化工大学第11届党代表大会，通过和审议学校5年以来的工作总结和未来的5年的工作计划。在2020年11月份作为研究生代表参

加了化学学院党代表大会。

## 二、恪尽职守，做党务工作的实施者

作为化学学院研总支副书记，努力做好本职工作。认真学习党和国家、学校党委的各项规定，认真完成工作，如及时收缴化学学院研究生党费、协助学院汇总统计研究生党统工作、负责研究生党员发展等日常事务性工作，并将学校学院党委下达的文件及时通知到各基层研究生党支部。为了增强研究生党员的党性修养、深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，化学学院研总支在学校学院党委的坚强领导下，由王雪同志负责组织开展了党史学习教育、“不忘初心，牢记使命”主题教育活动等活动 10 余次。参与人数达 1000 余人次，包括参观新中国成立 70 周年展、观看两会直播，深入学习两会精神、参观改革开放 40 周年展、观看学习《榜样 5》和国家安全日系列活动等。为了响应学校关于研究生党支部红色 1+1 活动的通知，王雪同志组织 18 级研究生支部积极参与红色 1+1 支部共建活动，18 级研究生支部红色 1+1 共建成果显著，共与 6 个校外支部共建，其中包括安慧里社区党支部在内的 3 个社区党支部、包含北京师范大学化学学院 2018 级硕士生二班党支部在内的 2 个学生党支部以及理学院离退休教工党支部。共开展红色 1+1 共建活动 15 余次，参与人数 500 余人次，使化学学院研究生党员以实际行动将爱国情、强国志转化为报国行，做爱国主义精神坚定的弘扬者、实践者、传播者。

## 三、改革创新，做基层党组织建设的实践者

自担任化学硕 1806 党支部书记开始，王雪同志就积极主动地学习了《中国共产党支部工作条例（试行）》，把做好支部日常工作作为立足点，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。在实际工作中，带领支部认真完成三会一课制度、密切联系群众制度。认真抓好民主评议党员、党员发展、党费收缴等日常工作的落实。在每年的民主评议党员工作中，严格按照评议程序组织开展工作，广泛听取党员和党外群众意见，收集整理评议材料，为支部客观、公正地对每个党员进行综合评议带来了依据。在党员发展工作中，严格按照组织程序抓好各个环节的落实，完成了材料的收集、整理与上报、并对材料质量严格把关，确保了发展党员工作的透明度和新党员的质量。为了更好地约束党员行为，科学有效的评价党员，王雪同志组织召开了支委会，支委会起草了专门针对化学硕 1806 党支部的纪律制度管理条例，并将此条例向支部全体党员征求意见和建议，经全体党员一致通过，确定了化学硕 1806 党支部纪律制度管理条例。为了提高化学硕 1806 党支部的党性修养、丰富党员的组织生活，王雪同志组织了各类党的理论知识学习活动，如学习党章、学习习总书记讲话精神等常态化学习活动和主题党日活动，如红色观影、党史知识小课堂、参观五四纪念馆、参观改革开放 40 周年成就展等活动。负责支部与中共北京理工大学自动化学院党委 18 级智能信息处理与控制硕士党支部红色 1+1 共建事宜，开展红色 1+1 共建活动 3 次，在共建过程中，双方支部党员在学习党的理论知识的同时，充分发挥专业学科知识，进行了科研

思想的交流和碰撞。在担任化学硕 1806 党支部书记期间，共组织开展支部活动 40 余次，参与人次达 1000 余人，丰富了支部党建活动的多样性，激发了党员和群众在活动中学习党史、党章的热情。

作为一名党员，王雪自觉做到了遵守党的纪律不动摇，执行党的政策不走样，积极发挥党员的先锋模范作用，在理论学习、党支部建设等方面起到了重要作用。她勤奋刻苦，具有高度的责任感和出色的党务工作能力，是一名合格的党务工作者。